

Turbo Root WG është një stimulant i rritjes se rrenjeve dhe ushqyes biologjik i cili asimilohet me lehtësi dhe shpejtësi nga bima. Është ushqyes në koncentrim të lartë të Fosforit, Potasit, Mikroelementeve, acideve humike dhe L-α-amino acideve me aktivitet të lartë fiziologjik dhe funksional.

Turbo Root WG dallohet vecanerisht për nxitjen e zhvillimit dhe aktivizimin e sistemit rrenjor dhe stimulimin e rritjes së bimeve në të gjitha kulturat

(perime, fruta, agrume, ullinje, vreshta dhe fidanishte). Prania e acideve humike dhe fulvike lehtëson marrjen dhe asimilimin e lendeve ushqyese nga toka si dhe pemirëson cilesitë fizike, kimike, biologjike të tokës.

Turbo Root WG rekomandohet vecanerisht për tu aplikuar në tokë nëpërmjet sistemit të fertirigimit në periudhat kritike të zhvillimit të bimësive si trajpantimi, rritja aktive, para lulezimit, lidhjes së frutave, rritjes së frutave, pjekjes si dhe gjatë streseve të ndryshme.

DOZAT DHE MENYRA E PENDORIMIT

Aplikimi me sistemin e fertirigimit

Doza e përgjithshme: 10-12 kg/ha gjatë ciklit bimor

Perime dhe lule: Kryen 4-5 trajtime menjehere pas trajpantimit dhe gjatë gjithë periudhës vegjetative në interval 10-15 ditore me norme 200-400 gr/dynym.

Peme frutore dhe agrume: Kryhen 3-4 trajtime duke përdorur 2-4 kg/ha pas mbjelljes së fidaneve dhe gjatë gjithë ciklit bimor.

Vreshta dhe ullishte: Kryhen 3-4 trajtime duke përdorur 2 kg/ha pas mbjelljes së fidaneve dhe gjatë gjithë ciklit bimor.

Luleshtrydhe : Kryen 4-5 trajtime menjehere pas trajpantimit dhe gjatë gjithë periudhës vegjetative në interval 10-15 ditore me norme 200-400 gr/dynym.

Inkorporation në substrakte

Farishte: sperkatet toka/substrakti me 0.3-0.6% kur përgatimis shtratin e mbjelljes

PERZIERJA

Turbo Root WG përzihet me të gjitha pleherat dhe pesticidet që janë në përdorim të gjere me përjashtim të Nitratit të Kalciumit, vajrave minerale, produkteve me permbajtje bakri, squfuri, produktet me reaksion acid dhe herbicidet të cilët nuk janë kompatibel me lëndet organike. Në rast perzierjesh të pa verifikuar rekomandohet të kryhen prova paraprake ose kërkohet konsulence nga personeli i kualifikuar dhe përfaqësuesit lokal të kompanisë.

KUJDESI , TRAJTIMI DHE RUAJTJA E PRODUKTIT

Mbaheni produktin në vende të sigurta dhe larg aritjes prej fëmijëve. Mos hani, pini ose tymosni duhan gjatë përdorimit. Magazinohet në vende të freskëta e të thata duke shmangur temperaturat ekstreme.

Përgjegjësitë: Rekomandimet dhe informacioni që ju veme në dispozicion bazohet në një varg provash eksperimentale dhe eksperiencën në përdorim të gjere të ketij produkti. Faktoret e ndryshëm që mund të jenë jashtë kontrollit tonë (perzierja me produkte të ndryshme, përdorimi ndryshe, kushtet e vecanta klimatike, e të tjera) duhet të vlerësohen me shumë kujdes. Informacionet e dhena në këto etikete duhet të shërbejnë si orjentuese, në rastet specifike duhet të behen adoptime në përdorim në varësi të kushteve në të cilat do të punohet.

turbo root WG

PERMIRESUES I CILESIVE FIZIKO-KIMIKE TE TOKES
DHE NXITES I ZHVILLIMI RRENJOR
Mikrogranula te treteshme ne uje (WG)



Permbajtja:

Acid humik: 29.1%

Acid Fulvik: 14%

Aminoacide të lira: 22.2%

Azot organik (N): 3%

Fosfor (P₂O₅): I treteshem në ujë : 16.4%

Potas (K₂O): I treteshem në ujë :18 %

Hekur (Fe): I treteshem në ujë dhe çelatur me EDDHA: 0.1%

Manganez (Mn): I treteshem në ujë dhe çelatur me EDTA: 0.1%

Zink(Zn): I treteshem në ujë dhe çelatur me EDTA: 0.2%

Molibden (Mo): I treteshem në ujë 0.25 %

Stabiliteti i pH në fraksionet e çelatuara : 3-11



Distributor lokal i autorizuar :
AGROHELP SHPK, DURRES
TEL: +355 692066310

PESHA
20 Kg

COMPANY WITH
MANAGEMENT SYSTEM
CERTIFIED BY DNV
■ ISO 9001 ■
■ ISO 14001 ■

 tradecorp
nutri-performance

Data e prodhimit:

Lot No. :

Data e skadimit: 4 vjete nga data e prodhimit.